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ВІТАЛІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ. ОЛІЙНІЧУК СЕРГІЙ 
ТИМОФІЙОВИЧ, ШИЯН ПЕТРО ЛЕОНІДОВИЧ, 
РУДАКОВ ВОЛОДИМИР КОСТЯНТИНОВИЧ, СИ-
ЗЬКО ВАЛЕРІЙ БОРИСОВИЧ, КОРМАН ВЛАДИС-
ЛАВ АДОЛЬФОВИЧ, АРТЮХОВ ВОЛОДИМИР 
ЯКОВИЧ, ПИШНИЙ ВЛАДИСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ 
(73) НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕРМАШ" 
(57) 1. Установка для розділення післяспиртової 
барди на рідку фракцію та вологий концентрат -
модуль зневоднювання, що включає шнековий 
прес із завантажувальним пристроєм, який з'єдна-
ний з перфорованим циліндричним барабаном, 
всередині якого розташований вал зі шнеком, в 

основі якого знаходиться регулюючий конус, яка 
відрізняється тим, що установка оснащена сепа-
ратором для попереднього згущення післяспирто-
вої барди, який являє собою конічний перфорова-
ний барабан, що обертається із швидкістю 10...ЗО 
обертів на хвилину і на внутрішній поверхні якого 
розташована шнекова стрічка, а остаточне розді-
лення післяспиртової барди на рідку фракцію та 
вологий концентрат здійснюється в шнековому 
пресі. 
2. Установка за п.1, яка відрізняється тим, що 
фільтрувальний барабан шнекового преса вигото-
влений у вигляді набору пластин трапецеїдально-
го перерізу, що утворюють щілини, через які про-
ходить рідка фаза, а густа фракція переміщується 
по внутрішній поверхні фільтрувального барабана 
і у вигляді вологого концентрату відводиться з 
установки. 

Корисна модель відноситься до пристроїв для 
відбору пресових фракцій, може використовувати-
ся в спиртовій, хімічній та інших галузях промис-
ловості. Дана установка може бути призначена 
для розділення післяспиртової барди на фільтрат 
та вологий концентрат. 

Відома установка - роздільне сито для барди. 
[Справочник по производству спирта. Оборудова-
ние, средства механизации и автоматизации. Мос-
ква. Легкая и пищевая промышленность, 1983, 
стр.219]. Установка включає завантажувальний 
пристрій - патрубок підводу барди, приєднаний до 
конічного ситчатого барабану розташованого все-
редині корпусу. Всередині комічного ситчатого ба-
рабану розміщено вал з лопатями. В верхній час-
тині корпусу є штуцер дл? відводу парів, а в 
нижній його частині є патрубок для відбору фільт-
рату та вузол виходу дробин/ 

Недоліком цієї установка є те, що вона має 
невелику потужність, підвищені витрати води і па-
ри на очищення та стерилізацію, так як в апараті 
відбувається інфікування середовища (застійні 
зони - осередки інфікування контамінуючої мікро-

флори). А також в установці недостатнє розділен-
ня твердої та рідкої фаз, що призводить до підви-
щення вмісту води у концентраті барди, а також до 
накопичення в бражці сухих і нерозчинних речовин 
при використанні фільтрату барди на приготуван-
ня зернового замісу, що негативно впливає на біо-
синтетичні властивості спиртових дріжджів. Апарат 
має великі габаритні розміри, велику металоєм-
ність. 

Відома установка для розділення післяспирто-
вої барди на рідку та тверду фази (Патент на ко-
рисну модель №21122, МПК В30В9/14, заявка 
U200613056, Б ю л . № 2 , 15 .02 .2007) . Установка яв-
ляє собою шнековий прес, який включає заванта-
жувальний пристрій, з'єднаний з перфорованим 
циліндричним барабаном, на внутрішній поверхні 
якого знаходиться фільтрувальний матеріал, а 
всередині барабану розташований вал із шнеком, 
в основі якого встановлений регулювальний конус. 

Недолік цієї установки полягає в тому, що без-
посередня подача післяспиртової барди в устано-
вку без попереднього концентрування призводить 
до підвищеного вмісту сухих речовин у фільтраті 
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барди, що обмежує її використання для приготу-
вання зернового замісу, при цьому збільшується 
вміст вологи в концентраті барди, що вимагає до-
даткових витрат на його подальше концентруван-
ня та зменшує потужність установки по кінцевому 
продукту. 

В основу корисної моделі поставлено задачу 
удосконалення конструкції установки для розді-
лення післяспиртової барди на рідку фракцію та 
вологий концентрат - модуль зневоднювання шля-
хом встановлення сепаратора для попереднього 
згущення післяспиртової барди, який являє собою 
конічний перфорований барабан, що обертається 
із швидкістю 10-30 обертів на хвилину і на внутрі-
шній поверхні якого закріплена шнекова стрічка, та 
остаточного розділення післяспиртової барди на 
рідку фазу та вологий концентрат у шнековому 
пресі, забезпечити можливість зменшення концен-
трації сухих речовин у фільтраті барди на виході з 
установки до 2-4%, та збільшити за рахунок цього 
можливість використання фільтрату барди на ста-
дії приготування зернового замісу; підвищити кон-
центрацію сухих речовин у вологому концентраті 
до 30-35%, та збільшити потужність установки. 

Поставлена задача вирішується так. 
Установка для розділення післяспиртової бар-

ди на рідку фракцію та вологий концентрат - мо-
дуль зневоднювання включає шнековий прес із 
завантажувальним пристроєм, який з'єднаний з 
перфорованим циліндричним барабаном, всере-
дині якого розташований вал із шнеком, в основі 
якого знаходиться регулювальний конус. Згідно 
корисної моделі установку оснащено сепаратором 
для попереднього згущення післяспиртової барди 
до 10-15% сухих речовин, який являє собою коніч-
ний перфорований барабан, що обертається із 
швидкістю 10-30об/хв., причому на внутрішній по-
верхні барабана закріплена шнекова стрічка, а 
остаточне розділення післяспиртової барди на 
рідку фракцію і вологий концентрат здійснюється в 
шнековому пресі. 

Можливо виконання фільтруючого барабану у 
вигляді набору пластин трапецеїдального перері-
зу, що утворюють щілини, через які проходить рід-
ка фаза, а густа фракція переміщується по внут-
рішній поверхні фільтруючого барабану і у вигляді 
вологого концентрату відводиться з установки. 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропоно-
ваними ознаками та очікуваним технічним резуль-
татом полягає в наступному. 

Запропоновано доповнити установку сепара-
тором для попереднього згущення післяспиртової 
барди, причому сепаратор виконаний у вигляді 
конічного перфорованого барабану, що оберта-
ється і на внутрішній поверхні якого розташована 
шнекова стрічка. Саме таке технічне рішення до-
зволяє проводити попереднє згущення зернової 
барди, зменшити навантаження на шнековий прес, 
забезпечує рівномірну його роботу та підвищує 
потужність по кінцевому продукту, крім того, зме-
ншується концентрація сухих речовин у фільтраті 
барди на виході з установки, що дає можливість 
використовувати його на стадії приготування зер-

нового замісу та зменшити за рахунок цього ви-
трату технологічної води. 

Запропоновано виготовляти фільтруючий ба-
рабан шнекового пресу у вигляді набору пластин 
трапецеїдального перерізу, які утворюють не 
отвори, як у відомій установці, а щілини, що за-
безпечує більш рівномірну фільтрацію, запобігає 
засміченню внутрішньої поверхні барабану твер-
дими частками барди, підвищує ступінь розділення 
післяспиртової барди на рідку фракцію та вологий 
концентрат. Саме поєднання запропонованих 
ознак дозволяє забезпечити очікуваний технічний 
результат, який полягає у послідовному розділенні 
післяспиртової барди спочатку в сепараторі, а по-
тім у шнековому пресі, що забезпечує зменшення 
вмісту сухих речовин в фільтраті барди і дає мож-
ливість її використовувати із частковою заміною 
води на стадії приготування зернових замісів; збі-
льшення концентрації сухих речовин у вологому 
концентраті та підвищує потужність установки по 
кінцевому продукту. 

На Фіг. зображено загальний вигляд установки 
для розділення післяспиртової барди на рідку 
фракцію та вологий концентрат - модуль зневод-
нення. 

Установка включає сепаратор 1 для попере-
днього згущення післяспиртової барди, оснащений 
перфорованим конічним барабаном 2 із шнековою 
стрічкою 3, завантажувальний пристрій 4, шнеко-
вий прес 5 для остаточного розділення барди на 
рідку фракцію і вологий концентрат, фільтруючий 
барабан 6, шнек 7, регулювальний конус 8, при-
вод 9. 

Установка для розділення післяспиртової бар-
ди на рідку фракцію та вологий концентрат - мо-
дуль зневоднення працює наступним чином. 

Зернова барда подається через впускний пат-
рубок до сепаратору 1. Барда рівномірно розподі-
ляється на внутрішній поверхні конічного перфо-
рованого барабану, на зовнішній поверхні якого 
закріплена сітка з діаметром отворів 0,5-1,0мм. 

Перфорований конічний барабан обертається 
зі швидкістю 10-30об./хв. Для рівномірного розпо-
ділу барди по перфорованому барабану на його 
внутрішній поверхні закріплена стрічка, яка утво-
рює шнек зі змінним кроком. 

Рідка фаза з концентрацією сухих речовин 2-
4% через перфорований барабан та сітку потрап-
ляє до нерухомого піддону сепаратора 1, звідки у 
вигляді фільтрату барди І ступеню відводиться з 
установки. 

Дисперсна фаза з концентрацією сухих речо-
вин 10-15% переміщується шнековою стрічкою по 
внутрішній поверхні конічного барабану в проти-
лежному напрямку до входу барди в сепаратор і 
через завантажувальний пристрій 4 поступає до 
шнекового пресу 5. 

Вологий концентрат зернової барди з концен-
трацією сухих речовин 30-35% через регулюваль-
ний конус 8 відводиться з установки. 

Фільтрат барди II ступеню з концентрацією 
3.0-4,5% відводиться з кожуха шнекового пресу 5 і 
об'єднується з фільтратом барди І ступеню. 
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